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PERIODO 2022

DATOS GENERALES
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS ESPE SEDE LATACUNGA

RUC: 0560011230001

REPRESENTANTE LEGAL MILBERT DAMIAN BELTRÁN SALAZAR

FUNCIÓN: INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

MODALIDAD DE ESTUDIOS:

TIPO MODALIDAD DE ESTUDIOS

PRESENCIAL

GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR:

A QUE GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PERTENECE (Art. 352 Constitución del Ecuador)

UNIVERSIDAD

INFORMACIÓN DE SEDES Y EXTENSIONES DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR COBERTURA GEOGRÁFICA Y DE ATENCIÓN DE LAS SEDES Y EXTENSIONES DE IES

NOMBRE DE LA EXTENSIÓN O 
SEDE

PROVINCIA CANTÓN PARROQUIA DIRECCIÓN CORREO PÁGINA WEB NO.  RUC

UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS 
SEDE LATACUNGA

Cotopaxi Latacunga Latacunga QUIJANO Y ORDOÑEZ Y 
HERMANAS PAEZ

espe-el@espe.edu.ec https://espe-el.espe.edu.ec/ 0560011230001

EXTENSIÓN O SEDE NOMBRE DEL REPRESENTANTE 
LEGAL

CARGO FECHA CORREO TELÉFONO

UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS SEDE LATACUNGA MÍLBERT DAMIÁN BELTRÁN SALAZAR DIRECTOR 03/08/2022 mdbeltran@espe.edu.ec (03) 281-0206

NO. 
UNIDADES 
(CAMPUS

COBERTURA 
GEOGRÁFICA

NO. 
ESTUDIANTES

GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

1 ZONA 3 4669 MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORI
ANO

EXTRANJERO
S

DICAPACITADO
S

3118 1551 0 11 4362 0 144 76 4 0 https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/1_matriculados_2022_total.xl
sx

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA IGUALDAD:

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA 
IGUALDAD

PONGA SI 
O NO

DESCRIBA LA POLÍTICA IMPLEMENTADA DETALLE PRINCIPALES RESULTADOS 
OBTENIDOS

EXPLIQUE COMÓ APORTAR EL RESULTADO AL 
CUMPLIMIENTO DE LAS AGENDAS DE 

IGUALDAD
IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DISCAPACIDADES SI EL PERSONAL DIRECTIVO, ACADÉMICO, ADMINISTRATIVO Y 

DE TRABAJADORES, ESTÁN EN LA OBLIGACIÓN DE CONOCER 
E IMPLEMENTAR EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, LAS 
POLÍTICAS DE ACCIÓN AFIRMATIVA, OPERACIONALIZADAS 

EN EL PLAN DE IGUALDAD INSTITUCIONAL

EL PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD ES 
CONSIENTE DE EL TRATO IGUALITARIO DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDADES.    

LA CONCIENCIA DEL TRATO IGUALITARIO DEL PERSONAL 
DE LA UNIVERSIDAD APORTA A LA IGUALDAD DE TODOS 

LOS INTEGRANTES DE LA UNIVERSIDAD. 

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE GÉNERO SI EL PERSONAL DIRECTIVO, ACADÉMICO, ADMINISTRATIVO Y 
DE TRABAJADORES, ESTÁN EN LA OBLIGACIÓN DE CONOCER 

E IMPLEMENTAR EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, LAS 
POLÍTICAS DE ACCIÓN AFIRMATIVA, OPERACIONALIZADAS 

EN EL PLAN DE IGUALDAD INSTITUCIONAL 

EL PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD ES 
CONSIENTE DE EL TRATO IGUALITARIO DE 
PERSONAS CON DIFERENTES GÉNEROS.  

LA CONCIENCIA DEL TRATO IGUALITARIO DEL PERSONAL 
DE LA UNIVERSIDAD APORTA A LA IGUALDAD DE TODOS 

LOS INTEGRANTES DE LA UNIVERSIDAD. 

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE MOVILIDAD 
HUMANA

SI SE IMPULSARÁ LA MOVILIDAD DE DOCENTES, 
INVESTIGADORES, ADMINISTRATIVOS Y ESTUDIANTES, A 
TRAVÉS DE CONVENIOS ENFOCADOS EN FOMENTAR EL 

INTERCAMBIO DE APRENDIZAJES Y EXPERIENCIAS, Y 
MEJORAR LA PERCEPCIÓN DE LA UNIVERSIDAD A NIVEL 

INTERNACIONAL 

PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD SE 
DESPLAZA A DIFERENTES UNIVERSIDADES 
DEL MUNDO A REALIZAR ACTIVIDADES DE 

INVESTIGACIÓN. ES BIENVENIDO EL 
PERSONAL DE DOCENTES Y ESTUDIANTES 

QUE NO SON ECUATORIANOS    

EL DESPLAZAMIENTO DE PERSONAL Y LA ACEPTACIÓN 
DE PERSONAL EXTRANJERO, DETERMINA EL 

CUMPLIMIENTO DE LAS AGENDAS DE IGUALDAD. 

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS INTERCULTURALES NO S/N S/N S/N

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS GENERACIONALES NO S/N S/N S/N

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA PONGA SI o NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

SE HAN IMPLEMENTADO MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 
FORMULACIÓN DE POLÍTICAS Y PLANES INSTITUCIONALES

NO

SE COORDINA CON LAS INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EXISTENTES EN EL TERRITORIO
NO

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:



MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL GENERADOS POR LA COMUNIDAD PONGA SI o NO NÚMERO DE MECANISMOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

VEEDURÍAS CIUDADANAS
NO 0 NO APLICA

OBSERVATORIOS CIUDADANOS
NO 0 NO APLICA

DEFENSORÍAS COMUNITARIAS
NO 0 NO APLICA

COMITÉS DE USUARIOS DE SERVICIOS
NO 0 NO APLICA

OTROS
NO 0 NO APLICA

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA

PONGA SI O NO CUÁNTAS VECES CONVOCÓ 
AL GAD

QUÉ ACTORES 
PARTICIPARON

DESCRIBA LOS LOGROS 
ALCANZADOS EN EL AÑO

LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CONSEJOS CONSULTIVOS NO NO APLICA

COMITÉS REGIONALES CONSULTIVOS DE LA 
EDUCACIÓN SUPERIOR

NO NO APLICA

OTROS NO NO APLICA

PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

FASE PASOS DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS PONGA SI 
o NO

DESCRIBA LA EJECUCIÓN DE LOS PASOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

FASE 2 RINDIÓ CUENTAS A LA CIUDADANÍA EN LA PLAZO ESTABLECIDO
SI Evidencias del evento de rendición de cuentas. Actas, aportes y 

asistencias.
https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/2_Registros_Rendicion_Cuentas_ESPEL_2022.
pdf

FASE 1 SOCIALIZACIÓN INTERNA Y APROBACIÓN DEL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS POR PARTE DE LOS RESPONSABLES

SI Invitaciones al proceso de rendición de cuentas. https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/7_registro_entrega_invitaciones_rendicion_de_c
uentas_2022.pdf

FASE 3 ENTREGA DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AL CPCCS, A 
TRAVÉS DEL INGRESO DEL INFORME EN EL SISTEMA VIRTUAL

SI Si https://espe-el.espe.edu.ec/rendicion-de-cuentas-espe-sede-latacunga/   

FASE 2 INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS EN EL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS

SI Se incluyen aportes ciudadanos en el informe de rendición de cuentas. https://espe-el.espe.edu.ec/rendicion-de-cuentas-espe-sede-latacunga/

FASE 0 CONFORMACIÓN DEL EQUIPO DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI Designación del coordinador, responsable del proceso, responsable de 

registro y responsables de generación de información establecidas en 
documento emitidos por la dirección de la Sede Latacunga. 

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/3_Designacion_responsables.zip

FASE 0 DISEÑO DE LA PROPUESTA DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS

SI Elaboración del protocolo para el cumplimiento del proceso de rendición 
de cuentas. 

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/4_protocolo_rendicion_cuentas_2022.pdf

FASE 1 EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:
SI Evaluación del cumplimiento de cada una de las metas establecidas en 

la planificación institucional de la Sede Latacunga 
https://espe-el.espe.edu.ec/wp-content/uploads/2023/06/5_Cumplimiento-
planificacion-ESPEL_2022.pdf

FASE 1 REDACCIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI Integración de la información remitida por la diferentes unidades, 

registrada de acuerdo a lo que solicita el formulario, 
https://espe-el.espe.edu.ec/rendicion-de-cuentas-espe-sede-latacunga/

FASE 2 DIFUSIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS A TRAVÉS DE 
DISTINTOS MEDIOS

SI Disponibilidad de la página web del informe de rendición de cuentas, 
correos electrónicos 

https://espe-el.espe.edu.ec/rendicion-de-cuentas-espe-sede-latacunga/

FASE 2 PLANIFICACIÓN DE LOS EVENTOS PARTICIPATIVOS
SI Se definen mesas de trabajo. Se asignan responsables. https://espe-el.espe.edu.ec/wp-

content/uploads/2023/06/4_protocolo_rendicion_cuentas_2022.pdf

FASE 1 LLENADO DEL FORMULARIO DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 
ESTABLECIDO POR EL CPCCS

SI Registro de la información solicitada a cada una de las unidades de la 
Sede Latacunga, establecida mediante el documento de protocolo de 
rendición de cuentas.

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/4_protocolo_rendicion_cuentas_2022.pdf

FASE 2 REALIZACIÓN DEL EVENTO DE RENDICIÓN DE CUENTAS A LA 
CIUDADANÍA

SI Se elabora documento de protocolo para el evento de difusión del 
informe de rendición de cuentas, se realiza evento de rendición de 
cuentas,

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/2_Registros_Rendicion_Cuentas_ESPEL_2022.
pdf



DESCRIBA LOS PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS: DESARROLLAR UNA BASE DE DATOS DE LOS ESTUDIANTES PARTICIPANTES EN LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN CON EL FIN DE TENER EL CONTROL DE DOCENTES Y ALUMNOS 
AL MOMENTO DE LA ASIGNACIÓN.
EN LOS DOCENTES ASIGNAR CARGA HORARIA PARA LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DEL CARGO DE GESTIÓN, PARA QUE SE VEA REFLEJADO EN LA 
DISTRIBUCIÓN DE CARGA HORARIA.
VERIFICACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE VINCULACIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE PROCESOS.
DESCENTRALIZAR LOS PROCESOS DE GESTIÓN (PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN, CONTROL, CIERRE Y REGISTRO) DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN. PARA SU CUMPLIMIENTO, SE 
RECOMIENDA AGREGAR UN ÍTEM AL REGLAMENTO DE INVESTIGACIÓN DONDE SE LE PERMITA A LAS SEDES TOTAL AUTONOMÍA EN PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN.
ASIGNACIÓN DE PRESUPUESTO PARA PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS ESPE SEDE LATACUNGA. ASIGNACIÓN DE FONDOS 
CONCURSABLES ÚNICAMENTE POR SEDE, PARA LO CUAL SE GENERE CONVOCATORIAS INDIVIDUALES POR SEDE.
REPRESENTACIÓN DE PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS ESPE SEDE LATACUNGA EN LAS COMISIONES PARA ESTABLECER LINEAMIENTOS, REGLAMENTOS 
Y PROCESOS RELACIONADOS A LA INVESTIGACIÓN. SE SUGIERE QUE SEAN TODAS LAS COMISIONES, NO EN UNA SOLA.
SE ENTREGUE LOS RESULTADOS Y LA RÚBRICA DE LA EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN PRESENTADOS EN LAS CONVOCATORIAS CON EL OBJETIVO DE MEJORAR 
LOS PROYECTOS EN POSTULACIONES POSTERIORES. ENVIAR LAS MATRIZ DE EVALUACIÓN, NO ÚNICAMENTE RESULTADOS DE PROYECTOS ADJUDICADOS.
SE PROPONE CONFORMAR UN EQUIPO DE TRABAJO DE INVESTIGACIÓN QUE APOYE CON UNA GESTIÓN EN LOS PROCESOS DE INVESTIGACIÓN. DE PRODUCIRSE UNA 
DESCENTRALIZACIÓN POR SER.
ANALIZAR LOS PROCESOS DE INSCRIPCIÓN DE REGISTRO DE PROYECTOS EXTERNOS. DEBIDO A QUE DURA MUCHO TIEMPO.
REVISIÓN DE MODELOS DE GESTIÓN RESPECTO AL PROCESO DE COMPRAS PÚBLICAS EN OTRAS UNIVERSIDADES ESTATALES PARA EMULAR LA GESTIÓN EFICIENTE Y COADYUVAR 
A LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA.
DOTAR DEL PERSONAL NECESARIO DE LA UNIDAD LOGÍSTICA Y FINANCIERA RESPONSABLE DE LOS PROCESOS DE COMPRAS PÚBLICAS.
SENSIBILIZAR SOBRE LA REALIDAD DE LA SEDE LATACUNGA, A FIN DE QUE SE DOTEN DE LOS RECURSOS NECESARIOS Y SE OTORGUE AUTONOMÍA ADMINISTRATIVA Y 
FINANCIERA.
GENERAR UN COMPROMISO DE ACOMPAÑAMIENTO EFICIENTE Y OPORTUNO A LOS RESPONSABLES DE LA UNIDAD DE COMPRAS PÚBLICAS Y DEPARTAMENTO FINANCIERO, CON 
EL APOYO DE LA UNIDAD REQUIRIENTE.
MEJORAR LA COMUNICACIÓN DEL PROCESO DE MATRICULACIÓN DEL PROGRAMA DE ESTUDIOS DE INGLÉS, EN RAZÓN DE QUE NO EXISTE EN LA SEDE UNA UNIDAD A CARGO DE 
PROPORCIONAR INFORMACIÓN Y AYUDA A LOS ESTUDIANTES, Y NO SE CUENTA CON INFORMACIÓN ACTUALIZADA EN LOS MEDIOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES.
ADQUISICIÓN, ACTUALIZACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS DE LABORATORIO.
OPTIMIZAR EL PROCESO DE VINCULACIÓN, CAPACITAR A LOS DOCENTES RESPONSABLES SOBRE LA DOCUMENTACIÓN QUE DEBEN LOS ALUMNOS PRESENTAR COMO EVIDENCIA 
DEL PROYECTO REALIZADO, Y ESTO, SEA SOCIALIZADO A SU DEBIDO TIEMPO PARA QUE LOS ESTUDIANTES PUEDAN RECOPILAR LAS EVIDENCIAS.
DESTINAR FONDOS ECONÓMICOS PARA LA EJECUCIÓN DE LAS ACTIVIDADES EN LOS CLUBES ACADÉMICOS Y CULTURALES QUE SON DE REPRESENTACIÓN NACIONAL E 
INTERNACIONAL.
AGILIZAR Y CONTROLAR EL PROCESO DE TITULACIÓN A FIN DE QUE SE REGISTREN LO MÁS PRONTO POSIBLE LOS TÍTULOS EN LA SENESCYT Y LOS ESTUDIANTES NO PIERDAN 
OPORTUNIDADES LABORALES.
DESTINAR A FUNCIONARIOS DE LA UAR QUE DEN SERVICIO EN EL CAMPUS GENERAL GUILLERMO RODRÍGUEZ LARA DE FORMA PERMANENTE A FIN DE EVITAR LA MOVILIDAD DE 
LOS ESTUDIANTES PARA LOS TRÁMITES QUE LO REQUIERAN.
REVISAR Y ACTUALIZAR LOS PROCESOS DE EVALUACIÓN DOCENTE.
MEJORAR EL MECANISMO DE CONTRATACIÓN DOCENTE EN BUSCA DE LA ESTABILIDAD DE LOS DOCENTES OCASIONALES.
GESTIONAR LOS REQUERIMIENTOS DE CAMBIO DE DEDICACIÓN.
GESTIONAR LA CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DOCENTE DE ACUERDO A LAS ÁREAS DE CONOCIMIENTO.
GESTIONAR PRESUPUESTO PARA MEJORAR EL SALARIO DEL PERSONAL DOCENTE.

DATOS DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

Fecha en que se realizó la 
deliberación pública y evaluación 

ciudadana de rendición de 
cuentas:

N°  DE USUARIOS GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS

19/05/2023 207

MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORIANO

147 60 0 0 0 0 0 0

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES INTERNAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

OBLIGACIONES PONGA SÍ O NO ACCIONES REALIZADAS PRINCIPALES RESULTADOS

PROCESOS ELECTORALES INTERNOS
SI PARTICIPACIÓN EN PROCESO DE ELECCIÓN DEL 

REPRESENTANTE DOCENTE DE LA SEDE LATACUNGA EN H. 
CONSEJO UNIVERSITARIO 

EL ING. DAVID RIVAS LALALEO RESULTÓ EL REPRESENTANTE DE LA 
SEDE LATACUNGA AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO.   

SERVICIOS PARA LA COMUNIDAD EN PRÁCTICAS PRE-
PROFESIONALES

SI DESARROLLO DE PASATÍAN POR PARTE DE LOS 
ESTUDIANTES DE DIFERENTES CARRERAS. 

PARTICIPACIÓN DE 1384 ESTUDIANTES EN 695 EMPRESAS EN LA 
EJECUCIÓN DE PRÁCTICAS PREPROFESIONALES   

PROCESOS DE AUTOEVALUACIÓN
NO N/A N/A

PROGRAMAS VINCULADOS CON LA SOCIEDAD
SI 11 PROYECTOS DE VINCULACIÓN EJECUTADOS EN APOYO A 

LA COMUNIDAD 
33170 BENEFICIARIOS, 1647 ESTUDIANTES Y 80 DOCENTES 
PARTICIPANTES.   

CONCURSOS PÚBLICOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN PARA 
PROFESORES

NO N/A N/A

RÉGIMEN DISCIPLINARIO
SI UN PROCESO DISCIPLINARIO REALIZADO PERSONAL ADMINISTRATIVO SOMETIDO A RÉGIMEN DE PROCESO 

DISCIPLINARIO NO SANCIONADO.   

INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO ANTERIOR EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

DESCRIBA LOS COMPROMISOS ASUMIDOS CON LA COMUNIDAD SE INCORPORÓ EL 
APORTE 

CIUDADANO EN LA 
GESTIÓN 

INSTITUCIONAL? 
(PONGA SÍ O NO)

PORCENTAJE DE 
AVANCES DE 

CUMPLIMIENTO

DESCRIPCIÓN DE RESULTADOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

Asignación de presupuesto para proyectos de investigación de la Universidad 
de las Fuerzas Armadas ESPE Sede Latacunga.   

SI 26-50 El presupuesto para la ejecución de los proyectos de 
investigación internos lo define, en cada convocatoria, la 
comisión de Tecnología e Investigación, conforme lo 
dispuesto por el Consejo Académico y de acuerdo con las 
disponibilidades presupuestaria de la Universidad  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Cambio de política contable para la asignación de fondos para publicaciones 
en el primer trimestre del año   

SI 1-25 La asignación de fondos para el pago de inscripciones en 
congresos y publicaciones en revistas se la realiza en el 
primer trimestre del año.   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Representación del personal de la Sede Latacunga en comisiones para 
establecer los lineamientos y procesos relacionados con investigación.   

SI 76-100 Uno de los miembros principales de la Comisión de 
Tecnología e Investigación en la actualidad que establece 
lineamientos y procesos relacionados con la 
investigación, pertenece a la Sede Latacunga.  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Agilizar el proceso para depósitos de becas a estudiantes   SI 76-100 La entrega de información de las becas se realiza previo 
al inicio del período académico  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/15_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAC-2023-0391-M.pdf

Incrementar recursos bibliográficos para la universidad   SI 0 No se adquirió bibliografía por problemas en el proceso de 
adquisición  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/15_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAC-2023-0391-M.pdf

Mejoramiento de los equipos y actualización de los programas en 
laboratorios.   

SI 1-25 Adquisición de laboratorios de acuerdo a disponibilidades 
presupuestaria  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/15_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAC-2023-0391-M.pdf



MEDIOS DE 
VERIFICACIÓN

No. DE 
MEDIOS

PORCENTAJE DEL PPTO. DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 

MEDIOS LOCALES Y REGIONALES

PORCENTAJE DEL PPTO. 
DEL PAUTAJE QUE SE 
DESTINÓ A MEDIOS 

NACIONAL

PORCENTAJE DEL PPTO DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 
MEDIOS INTERNACIONALES

LINK AL MEDIO DE 
VERIFICACIÓN PUBLICADO EN 

LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

NOMBRE DE LA RADIO MONTO MINUTOS

Radio 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Prensa 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Televisión 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Medios digitales 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

PLANIFICACION: Se refiere a la articulación de políticas públicas:

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADO EL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADAS SUS POA AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO SI https://espe-el.espe.edu.ec/wp-

content/uploads/2023/06/11_Plan_Estrategico_Desarrollo_Institucional_2022-2025-PEDI.pdf
EL POA ESTÁ ARTICULADO AL PLAN ESTRATÉGICO SI https://espe-el.espe.edu.ec/wp-

content/uploads/2023/06/11_Plan_Estrategico_Desarrollo_Institucional_2022-2025-PEDI.pdf

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PROGRAMÁTICA:

Optimización del proceso de matrícula y respeto de las fechas establecidas 
en el calendario académico.   

SI 76-100 La planificación del proceso de matrículas se lo realizó 
con mayor anticipación con respecto al inicio de clases. 
Se automatizó en su totalidad este proceso.  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/15_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAC-2023-0391-M.pdf

Descentralizar los procesos de gestión, planificación, ejecución, control, 
cierre y registro de proyectos de investigación.   

SI 26-50 En la actualidad, algunas actividades se las ejecuta en la 
Sede Latacunga tales como la gestión y seguimiento de 
los proyectos de investigación, generación, formulación y 
ejecución de los proyectos de investigación,  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Se entregue resultados y rúbrica de la evaluación de los proyectos de 
investigación presentados en convocatorias   

SI 1-25 Se comunica a los departamentos, la Resolución de 
Consejo Académico con los resultados de los Proyectos 
de Investigación   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Agilizar el proceso de convenios con organizaciones e instituciones públicas 
y privadas en la zona 3   

SI 26-50 Para ejecutar actividades específicas de investigación, 
vinculación, emprendimiento en conjunto con 
organizaciones e instituciones públicas y privadas de la 
zona 3 se establecieron Cartas de Compromiso firmadas 
por el señor Director de la Sede   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Capacitación continua de los docentes en los procesos relacionados con la 
presentación y ejecución de proyectos de vinculación   

SI 76-100 Se han desarrollado capacitaciones a los Coordinadores 
de Vinculación y Docentes de los Departamentos sobre 
inducción a los procesos de presentación de proyectos de 
Vinculación   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Fortalecimiento de las relaciones con instituciones públicas y privadas a 
través de la planificación estratégica participativa   

SI 76-100 Mediante la firma de varias Cartas de Compromiso se han 
establecidos los términos de colaboración conjunta y 
condiciones para la ejecución de actividades que generen 
investigación, vinculación y emprendimiento   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/16_acciones_realizadas_c
ompromisos_rendición_cuentas_2021_investigació
n-signed.pdf

Dotación de personal para las diferentes unidades académicas   
SI 76-100 En el año 2022, se realizaron dos (02) procesos de 

contrataciones adicionales de personal docente no titular 
ocasional, de acuerdo a las necesidades  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/17_Compromisos_rendicio
n_cuentas_2021-signed-1.pdf

Consideraciones de cambio de dedicación de docentes, tiempo parcial y 
medio tiempo a tiempo completo.   

SI 76-100 En el año 2022, no existieron requerimientos de cambio 
de dedicación temporal de docentes. Los cambios de 
dedicación puedn ser solamente temporales  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/17_Compromisos_rendicio
n_cuentas_2021-signed-1.pdf

Reemplazo del personal docente que se acogieron a jubilación   SI 76-100 no se realizó ningún proceso de reemplazo, en razón que 
a esa fecha se cerró el Departamento de Lenguas  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/17_Compromisos_rendicio
n_cuentas_2021-signed-1.pdf

Estudio técnico financiero con el fin de realizar homologación de sueldos a 
nivel de todas las universidades   

SI 0 La homologación de sueldos es un proceso técnico - 
administrativo institucional que se lo realiza en la sede 
matriz  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/17_Compromisos_rendicio
n_cuentas_2021-signed-1.pdf

Ejecución e implementación de la fase 3 del proyecto de infraestructura 
dentro del campus Guillermo Rodríguez Lara, Incrementar el número de 
aulas   

SI 1-25 Ejecución de acuerdo a las asignaciones económicas.  https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/18_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAF-2023-0636-M.pdf

Adecentamiento de oficinas y aulas del campus de la sede   

SI 51-75 En el año 2022 se realizaron actividades de 
mantenimiento y adecentamiento en la infraestructura de 
los campus de la Sede Latacunga de acuerdo a las 
necesidades prioritarias y a las disponibilidades 
presupuestarias de la Sede.  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/18_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAF-2023-0636-M.pdf

Habilitación del comedor universitario y bares estudiantiles   
SI 76-100 El comedor universitario no se habilitó puesto que los 

servicios que prestaba el comedor universitario lo suplen 
los bares estudiantiles, los cuales se han habilitado y 
presentan el servicio requerido   

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/18_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAF-2023-0636-M.pdf

Mantenimiento preventivo y correctivo de recursos tecnológicos, de cómputo, 
hídricos y sanitarios en los distintos campos   

SI 76-100 Se realizaron actividades de mantenimiento preventivo y 
correctivo de los recursos tecnológicos de acuerdo a las 
prioridades de la sede Latacunga y a las disponibilidades 
presupuestarias.  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/18_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAF-2023-0636-M.pdf

Obtención de presupuesto para los laboratorios   

SI 1-25 En el año 2022 se presentaron a la matriz 3 proyectos 
para la adquisición y actualización de laboratorios, no 
asignándose recursos debido a que el estado ecuatoriano 
no asignó. Con las disponibilidades presupuestarias de la 
Sede Latacunga se adquirió maquinaria y equipo para 
ciertos laboratorios  

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/18_Compromisos_rendicio
n_cuentas_ESPE-SL-JAF-2023-0636-M.pdf

MECANISMOS ADOPTADOS PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 7 DE LA LOTAIP SI https://transparencia.espe.edu.ec/

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS Y SUS MEDIOS DE 
VERIFICACIÓN ESTABLECIDOS EN EL LITERAL M, DEL ART. 7 DE LA LOTAIP

SI https://espe-el.espe.edu.ec/rendicion-de-cuentas-espe-sede-latacunga/

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL Y DE SU RENDICIÓN DE CUENTAS:



OBJETIVOS ESTRATEGICOS/COMPETENCIAS 
EXCLUSIVAS

META POA INDICADOR DE LA META RESULTADOS % 
CUMPLIMIENTO 
DE LA GESTIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA GESTIÓN POR 
META

Actualizar los conocimiento del personal docente      
     

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

36 DETERMINA EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO DE 
LA PLANIFICACIÓN DE LA CAPACITACIÓN 
DOCENTE.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DE LA 
CAPACITACIÓN DOCENTE

85,00 65,79 77,40 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE 
CAPACITACIÓN DOCENTE.  

Contar con al ficha médica ocupacional de los 
miembros de la Sede.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

26 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO DE 
LA ACTUALIZACIÓN DE LA FICHA MÉDICA 
OCUPACIONAL DEL PERSONAL DE LA SEDE.

PORCENTAJE DE PERSONAL CON FICHA 
MÉDICA OCUPACIONAL.

20,00 24,16 120,80 % CUMPLIMIENTO DE ACUERDO A LA 
PLANIFICACIÓN ESTABLECIDA POR EL 
CENTRO MÉDICO.  

Cumplir con el registro digital de información del 
personal docente           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

25 DETERMINA EL PORCENTAJE DE DOCENTES 
QUE CUENTAN CON SU INFORMACIÓN 
ACTUALIZADA Y DIGITALIZADA.

PORCENTAJE DE DOCENTES QUE 
TIENEN SUS PORTAFOLIOS 
ACTUALIZADOS Y DIGITALIZADOS

90,00 100,00 111,11 % SEGUIMIENTO CONTINUO DE LA 
INFORMACIÓN A REGISTRARSE  

Cumplir con la ejecución de las actividades 
docentes.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

37 DETERMINA EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO DE 
LOS PORTAFOLIOS DOCENTES.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL 
PORTAFOLIO DOCENTE.

95,00 98,88 104,08 % SEGUIMIENTO A LA PLANIFICACIÓN 
DOCENTE  

Cumplir con la ejecución presupuestaria           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

21 EVIDENCIAR LA EJECUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO ASIGNADO

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA DE GASTOS

80,00 23,40 29,25 % NO SE LOGRÓ DE MANERA ADECUADA 
DEBIDO A UNA MALA PLANIFICACIÓN.  

Cumplir con las contrataciones planificadas           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

20 VERIFICA CUANTOS PROCESOS DE 
ADQUISICIONES SE EJECUTAN EN 
RELACIÓN A LA PLANIFICACIÓN 
ESTABLECIDA.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DEL PAC 80,00 67,50 84,38 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN CON LOS 
RESPECTIVOS AJUSTES.  

Cumplir con los permisos requeridos para el 
funcionamiento de la Sede           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

16 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO EN 
LA OBTENCIÓN DE PERMISOS DE 
FUNCIONAMIENTO DE LA SEDE LATACUNGA

PORCENTAJE DE ACTIVIDADES 
REALIZADA PARA LA OBTENCIÓN DE 
PERMISOS DE FUNCIONAMIENTO

100,00 87,50 87,50 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN PREVISTO 
PARA EL EFECTO.  

Desarrollar acciones realizadas para obtener 
permisos de funcionamiento anual           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

27 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO EN 
EL PROCESO DE OBTENCIÓN DE LOS 
DIFERENTES PERMISOS DE 
FUNCIONAMIENTO DE LA SEDE 
LATACUNGA.

PORCENTAJE ACCIONES REALIZADAS 
PARA OBTENER PERMISOS DE 
FUNCIONAMIENTO ANUAL

100,00 87,50 87,50 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE OBTENCIÓN 
DE PERMISOS DE FUNCIONAMIENTO.  

Disminuir el número de quejas y necesidades de los 
estudiantes           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

29 MIDE EL NIVEL DE RESPUESTA DE LA SEDE 
ANTE LAS QUEJAS QUE PRESENTAN LOS 
USUARIOS.

PORCENTAJE DE QUEJAS Y 
NECESIDADES DE LOS ESTUDIANTES 
CON ACCIONES REALIZADAS.

70,00 100,00 142,86 % SEGUIMIENTO CONTINUO A LAS 
QUEJAS PRESENTADAS.  

Disponer de ingresos de autogestión           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

22 EVIDENCIAR LA EJECUCIÓN DE LOS 
INGRESOS

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA DE INGRESOS DE 
AUTOGESTIÓN

80,00 100,00 125,00 % DESARROLLO DE ACTIVIDADES QUE 
GENERAN INGRESOS ADICIONALES.  

Hacer conocer a la comunidad de la sede Latacunga 
el plan de emergencia institucional.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

28 PERMITE CONOCER SOBRE LOS PROCESOS 
DE SOCIALIZACIÓN DEL PLAN DE 
EMERGENCIA INSTITUCIONAL.

NÚMERO DE ACTUALIZACIONES Y 
SOCIALIZACIONES DEL PLAN DE 
EMERGENCIA INSTITUCIONAL.

1,00 8,00 800,00 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE 
EMERGENCIA INSTITUCIONAL.  

Incrementar el nivel de inducción a los estudiantes 
para el uso de la biblioteca           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

3 EVIDENCIAR EL INCREMENTO DE LA TASA 
DE INDUCCIÓN A LOS SERVICIOS DE 
BIBLIOTECA.

TASA DE INCREMENTO EN LA 
INDUCCIÓN DE BIBLIOTECA

0,10 0,85 850,00 % SE PLANIFICA EL DESARROLLO DE 
ACTIVIDADES DE INDUCCIÓN A LA 
BIBLIOTECA AL INICIO DE CADA 
SEMESTRE.  

Incrementar el número de estudiantes regulares 
beneficiados con becas de grado           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

30 MEDIR EL PORCENTAJE DE ESTUDIANTES 
DE LA SEDE QUE SE BENEFICIAN DE BECAS.

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES 
REGULARES BENEFICIADOS CON 
BECAS DE GRADO

12,00 11,28 94,00 % APOYO DE LA SEDE MATRIZ EN LA 
ASIGNACIÓN DE BECAS.  

Incrementar la disponibilidad de recursos 
bibliográficos           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

4 EVIDENCIAR LA ADQUISICIÓN DE 
RECURSOS BIBLIOGRÁFICOS.

PORCENTAJE DE ADQUISICIÓN DE 
BIBLIOGRAFÍA EN BASE A LAS 
NECESIDADES DE LA OFERTA 
ACADÉMICA

95,00 0,00 0,00 % SE REALIZARON TODAS LAS ACCIONES 
NECESARIAS PARA LA ADQUISICIÓN DE 
BIBLIOGRAFÍA, PERO EL ÚNICO 
PROVEEDOR O CUMPLIÓ CON LOS 
REQUERIMIENTOS DELA SEDE 
LATACUNGA.  



Incrementar la oferta académica de posgrado           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

12 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO DE 
LA PLANIFICACIÓN DE APERTURA DE 
PROGRAMAS DE POSGRADO, 
DETERMINANDO SU NIVEL DE EJECUCIÓN.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE 
POSGRADOS IMPLEMENTADOS

15,00 0,00 0,00 % SE DESARROLLARON ACTIVIDADES DE 
MARKETING PERO NO EXISTIÓ EN 
INTERÉS DE POSIBLES MAESTRANTES.  

Incrementar la percepción de la calidad de los 
servicios de la sede Latacunga           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 MIDE LA SATISFACCIÓN DE LOS USUARIOS 
DE LOS SERVICIOS DE LA SEDE

ÍNDICE DE PERCEPCIÓN DE LA CALIDAD 
DE LOS SERVICIOS DE LA SEDE 
LATACUNGA

3,50 4,52 129,14 % LAS RESULTADOS DE LAS 
EVALUACIONES DETERMINARON 
ACCIONES PARA MEJORAR LA CALIDAD 
DE LOS SERVICIOS  

Incrementar los convenios que tiene la Sede 
Latacunga para acceso de recursos  de información 
nacionales o internacionales y/o en el ámbito de 
capacidades especiales (no videntes).           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

2 EVIDENCIAR CONVENIOS PARA ACCESO DE 
RECURSOS  DE INFORMACIÓN NACIONALES 
O INTERNACIONALES Y/O EN EL ÁMBITO DE 
CAPACIDADES ESPECIALES (NO VIDENTES)

NÚMERO DE CONVENIOS PARA ACCESO 
DE RECURSOS  DE INFORMACIÓN 
NACIONALES O INTERNACIONALES Y/O 
EN EL ÁMBITO DE CAPACIDADES 
ESPECIALES (NO VIDENTES).

1,00 1,00 100,00 % SE EJECUTA CONVENIO 
DESARROLLADO PARA COMPARTIR 
RECURSOS EN EL ÁMBITO DE 
DISCAPACIDADES  

Incrementar los cursos de educación continua 
ejecutados para los estudiantes internos.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

11 DETERMINA EL NÚMERO DE CURSOS QUE 
SE EJECUTAN PARA LOS ESTUDIANTES DE 
LA SEDE LATACUNGA.

NÚMERO DE CURSOS DE EDUCACIÓN 
CONTINUA EJECUTADOS PARA LOS 
ESTUDIANTES INTERNOS.

4,00 9,00 225,00 % CUMPLIMIENTO CON LOS 
REQUERIMIENTOS DE CAPACITACIÓN 
DE LOS ESTUDIANTES  

Incrementar los cursos de educación continua 
ofertados a la comunidad           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

10 DETERMINA EL NÚMERO DE CURSOS 
ADICIONALES CON REFERENCIA AL AÑO 
ANTERIOR

NÚMERO DE CURSOS DE EDUCACIÓN 
CONTINUA OFERTADOS A LA 
COMUNIDAD EN EL AÑO

2,00 16,00 800,00 % CUMPLIMIENTO CON LOS 
REQUERIMIENTOS DE CAPACITACIÓN 
DE LA COMUNIDAD  

Mantener capacitado al personal docente de la Sede 
          

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

23 PERMITE MEDIR LA CAPACIDAD DE 
EJECUCIÓN DE CURSOS DE ACUERDO A LA 
PLANIFICACIÓN.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DEL PLAN 
DE CAPACITACIÓN DE LA UNIVERSIDAD 
DE SERVIDORES PÚBLICOS, 
DIRECTIVOS Y TRABAJADORES.

85,00 57,69 67,87 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE 
CAPACITACIÓN DOCENTES.  

Mantener condiciones adecuadas de salubridad en 
las instalaciones de la sede           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

32 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL  PROYECTO PARA MEJORAR LAS 
CONDICIONES DE SALUBRIDAD EN LAS 
INSTALACIONES DE LA SEDE, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DE 
PROYECTO PARA MEJORAR LAS 
CONDICIONES DE SALUBRIDAD EN LAS 
INSTALACIONES DE LA SEDE

10,00 0,00 0,00 % NO  SE CUMPLIÓ DEBIDO A NO 
DISPONIBILIDADES PRESUPUESTARIAS 
ASIGNADAS A ESTA ACTIVIDAD.  

Mantener el nivel adecuado de rendimiento de los 
estudiantes de la Sede           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

33 CALCULA EL NIVEL DE MEJORAMIENTO DEL 
RENDIMIENTO DE LOS ESTUDIANTES DE LA 
SEDE.

INCREMENTO EN EL RENDIMIENTO 
ACADÉMICO PROMEDIO DE LOS 
ESTUDIANTES POR CARRERA.

2,00 3,66 183,00 % DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE 
REFUERZO PARA LA MEJORA DE 
RESULTADOS.  

Mantener niveles adecuados de Salud y Seguridad 
Ocupacional y Bienestar Laboral           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

24 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PLAN DE SALUD Y SEGURIDAD 
OCUPACIONAL Y BIENESTAR LABORAL, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL 
PLAN DE SALUD Y SEGURIDAD 
OCUPACIONAL Y BIENESTAR LABORAL

80,00 100,00 125,00 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE SALUD Y 
SEGURIDAD OCUPACIONAL.  

Mantener operativa la infraestructura de la Sede        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

31 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO DE 
LAS ACTIVIDADES DE READECUACIONES DE 
LA INFRAESTRUCTURA EN LA SEDE, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO.

PORCENTAJE DE AVANCE DE LAS 
READECUACIONES DE LA 
INFRAESTRUCTURA EN LA SEDE 

80,00 37,50 46,88 % NO  SE CUMPLIÓ EN SU TOTALIDAD 
DEBIDO A NO DISPONIBILIDADES 
PRESUPUESTARIAS ASIGNADAS A ESTA 
ACTIVIDAD.  

Mantener operativo el parque vehicular de la Sede    
       

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

17 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL DESARROLLO DEL MANTENIMIENTO DE 
VEHÍCULOS DE LA SEDE LATACUNGA

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL 
MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y 
CORRECTIVO VEHICULAR

80,00 51,52 64,40 % MANTENIMIENTOS VEHICULARES 
REALIZADOS DE ACUERDO A 
NECESIDADES  

Mantener operativos los servicios e infraestructura 
de Tic`s           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

6 ESTABLECE EL NIVEL DE OPERATIVIDAD DE 
LOS SERVICIOS E INFRAESTRUCTURA DE 
TICS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS E 
INFRAESTRUCTURA DE TIC`S 
OPERATIVOS

90,00 100,00 111,11 % MONITOREO CONTINUO DE LA 
SITUACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA 
TECNOLÓGICA.  

Mantener una adecuada comunicación social.           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

9 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PLAN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DEL PLAN 
DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

90,00 100,00 111,11 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL.  

Mejorar el sistema de conservación de documentos.  
         

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

8 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PROYECTO DE CONSERVACIÓN DE 
DOCUMENTOS, DETERMINANDO EL NIVEL 
DE EJECUCIÓN DEL MISMO.

PORCENTAJE DE AVANCE DE 
PROYECTO DE CONSERVACIÓN DE 
DOCUMENTOS.

40,00 60,00 150,00 % SE DESARROLLARON ACTIVIDADES DE 
PROYECTO CON LOS POCOS 
RECURSOS DISPONIBLES.  



Mejorar la capacidad de rendimiento en los 
exámenes de fin de carrera a nivel de ingenierías y 
licenciaturas           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

34 DETERMINA EL NIVEL DE MEJORA DE LOS 
RESULTADOS DE LA APLICACIÓN DEL 
EXAMEN DE FIN DE CARRERA A NIVEL DE 
INGENIERÍAS Y LICENCIATURAS CON 
RESPECTO A LA EVALUACIÓN ANTERIOR.

NOTA PROMEDIO DE LAS CARRERAS DE 
INGENIERÍA Y LICENCIATURAS COMO 
RESULTADO DE APRENDIZAJE

2,00 4,19 209,50 % DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE 
REFUERZO PARA LA MEJORA DE 
RESULTADOS.  

Mejorar la capacidad de rendimiento en los 
exámenes de fin de carrera a nivel de tecnologías      
     

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

35 DETERMINA EL NIVEL DE MEJORA DE LOS 
RESULTADOS DE LA APLICACIÓN DEL 
EXAMEN DE FIN DE CARRERA A NIVEL DE 
TECNOLOGÍAS CON RESPECTO A LA 
EVALUACIÓN ANTERIOR.

NOTA PROMEDIO DE LAS CARRERAS DE 
TECNOLOGÍA COMO RESULTADO DE 
APRENDIZAJE (EXAMEN DE FIN 
CARRERA).

2,00 10,46 523,00 % DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE 
REFUERZO PARA LA MEJORA DE 
RESULTADOS.  

Mejorar la gestión de los programas de posgrado      
     

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

5 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PLAN DE MEJORAS DE POSGRADO, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO.

PORCENTAJE DE AVANCE DE 
EJECUCIÓN DEL PLAN DE MEJORA DE 
PROGRAMAS DE POSGRADO

80,00 80,00 100,00 % SE DESARROLLAN ACTIVIDADES CON 
LA FINALIDAD DE SOLUCIONAR LOS 
PROBLEMAS EXISTENTES EN LA 
SECCIÓN DE POSGRADOS.  

Mejorar los niveles de conocimiento de los 
programas de posgrado de la Sede           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

13 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PLAN DE MEJORAS DE POSGRADO, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE SU 
EJECUCIÓN.

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PLAN  DE 
MARKETING DE POSGRADO.

90,00 100,00 111,11 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE MARKETING 
DE POSGRADOS, A PESAR DE BAJOS 
RESULTADOS.  

Mejorar los niveles de elaboración de contratos         
  

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

15 ESTABLECER LA CAPACIDAD DE 
RESPUESTA EN LA ELABORACIÓN DE 
CONTRATOS.

NÚMERO DE DÍAS TÉRMINO PARA 
ELABORACIÓN DE CONTRATOS

13,00 3,00 23,08 % DESEMPEÑO ACTIVO DE LA SECCIÓN 
DE ASESORÍA JURÍDICA DE LA SEDE 
LATACUNGA  

Mejorar los niveles de seguridad integrada de la 
Sede Latacunga           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

7 ESTABLECE EL NIVEL DE CUMPLIMIENTO 
DEL PLAN DE SEGURIDAD INTEGRADA, 
DETERMINANDO EL NIVEL DE EJECUCIÓN 
DEL MISMO.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL 
PLAN DE SEGURIDAD INTEGRADA.

90,00 100,00 111,11 % CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS EN EL PLAN DE SEGURIDAD 
INTEGRADA.  

Mejorar los términos de ejecución de los aspectos 
jurídicos.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

14 PERMITE EVALUAR LA CAPACIDAD DE 
RESPUESTA EN LA EMISIÓN DE CRITERIOS 
JURÍDICOS.

NÚMERO DE DÍAS TÉRMINO PARA 
EJECUCIÓN DE CRITERIO JURÍDICO.

11,00 11,00 100,00 % DESEMPEÑO ACTIVO DE LA SECCIÓN 
DE ASESORÍA JURÍDICA DE LA SEDE 
LATACUNGA  

Operar eficientemente en los aspectos financieros     
      

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

18 ESTABLECE EL NIVEL EFICIENCIA EN LA 
EJECUCIÓN DE TRÁMITES FINANCIEROS.

PORCENTAJE DE DEVOLUCIÓN DE 
TRAMITES FINANCIEROS.

40,00 6,25 15,63 % SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS 
FINANCIEROS.  

Operar eficientemente en los aspectos financieros     
      

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

19 ESTABLECE EL NIVEL EFICIENCIA EN LA 
EJECUCIÓN DE TRÁMITES FINANCIEROS.

PORCENTAJE DE TRÁMITES 
DEVUELTOS, A PARTIR DEL PRIMER 
CONTROL PREVIO.

10,00 6,25 62,50 % SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS 
FINANCIEROS.  

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: 164,414054054
054054054054
05405 %

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA:

TIPO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO 
EJECUTADO

% CUMPLIMIENTO DE 
LA GESTIÓN LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. 

WEB DE LA INSTITUCIÓN

PROGRAMA Y/O PROYECTO Ejecución del presupuesto planificado en la Sede 
Latacunga   

$1.813.438,04 $424.431,21 23,40 % https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/12_Informacion_financiera.zip

PROGRAMA Y/O PROYECTO Ejecución del gasto corriente planificado en la Sede 
Latacunga   

$619.128,60 $411.789,00 66,51 % https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/12_Informacion_financiera.zip

PROGRAMA Y/O PROYECTO Ejecución de inversiones planificadas en la Sede 
Latacunga   

$1.194.309,44 $168.801,12 14,13 % https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/12_Informacion_financiera.zip

PROGRAMA Y/O PROYECTO Ejecución ingresos planificados en el 2022 no 
provenientes del estado.   

$884.895,42 $890.624,87 100,65 % https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/12_Informacion_financiera.zip

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: $4.511.771,50 $1.895.646,20 42,02 %

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS DEL REGLAMENTO A LA LEY ORGÁNICA DE EDUCACIÓN SUPERIOR -LOES-

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS LEGALES PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO EJECUTADO % CUMPLIMIENTO DEL 
PRESUPUESTO

USO DE FONDOS QUE NO SEAN PROVENIENTES DEL ESTADO $884.895,42 $18.744,00 2,12 %

Total $884.895,42 $18.744,00 2,12 %

TOTAL DE PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL CODIFICADO

GASTO CORRIENTE PLANIFICADO GASTO CORRIENTE 
EJECUTADO

GASTO DE INVERSIÓN 
PLANIFICADO

GASTO DE INVERSIÓN 
EJECUTADO

% EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA

PRESUPUESTO INSTITUCIONAL:



$1.113.778,74 $1.113.778,74 $424.431,21 $0,00 $0,00 38,11 %

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES (LOCPCCS Art. 10 NUMERAL 7):

LABORALES TRIBUTARIA LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN
SI SI https://espe-el.espe.edu.ec/wp-content/uploads/2023/06/13_ESPE-SL-SFIN-2023-0429-M.pdf

TIPO DE CONTRATACIÓN ESTADO ACTUAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE 
LA INSTITUCIÓN

CATÁLOGO ELECTRÓNICO Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

6 $54.825,19 6 $54.825,19 https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/14_Compras_publicas_ESPE-SL-SLOG-2023-
0330-M.pdf

ÍNFIMA CUANTÍA Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

14 $34.792,49 14 $34.792,49 https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/14_Compras_publicas_ESPE-SL-SLOG-2023-
0330-M.pdf

SUBASTA INVERSA ELECTRÓNICA Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

1 $141.000,00 1 $141.000,00 https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/14_Compras_publicas_ESPE-SL-SLOG-2023-
0330-M.pdf

PROCESOS DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS PÚBLICAS DE BIENES Y SERVICIOS:

ENAJENACIÓN, DONACIONES Y EXPROPIACIONES DE BIENES:

TIPO BIEN VALOR TOTAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NINGUNA NO APLICA $0,00 NO APLICA

INCORPORACIÓN DE RECOMENDACIONES Y DICTÁMENES POR PARTE DE LAS ENTIDADES DE LA FUNCIÓN DE TRANSPARENCIA Y CONTROL SOCIAL Y LA 
PROCURADURIA GENERAL DEL ESTADO:

ENTIDAD QUE RECOMIENDA N0. DE INFORME DE 
LA ENTIDAD QUE 

RECOMIENDA

NO. DE INFORME DE 
CUMPLIMIENTO

% DE 
CUMPLIMIENTO 

DE LAS 
RECOMENDACION

ES

OBSERVACIONES LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO DPCPX-0027-2022 SI 100,00 % Se elabora plan de acción para cumplir con 
recomendaciones 

https://espe-el.espe.edu.ec/wp-
content/uploads/2023/06/9_informe_contraloria_e.e.dpcpx-
0027-2022.pdf


